

# ТОВ "АЯКС-ГРУПП"

36034, м. Полтава, Київський район, вул. Половка, буд. 66 Б  
р/р 26000000019418 в ПАТ «Державний експортно-імпорتنний банк України»,  
МФО 322313, ЄДРПОУ 38170867

Є платником податку на додану вартість на загальних підставах  
тел. 095 710 70 12

Вих.№ 23/07-1 від 23.07.2018р.

**Голові правління  
АТ «Укргазвидобування»  
О.В. Прохоренко**

**Конфліктна комісія**

Щодо спростувань скарги  
ТОВ «Наукагеотех»

Стосовно обставин, що викладені в скарзі ТОВ «Наукагеотех» щодо електронних торгів на закупівлю товарів 42120000-6, Насоси та компресори (Запасні частини до кернаприймальних пристроїв (Підшипникові підвіски), в яких приймало участь товариство з обмеженою відповідальністю «АЯКС ГРУПП» надаємо наступні пояснення та спростування.

Твердження ТОВ «Наукагеотех» з приводу відсутності досвіду в ТОВ «АЯКС ГРУПП» по поставці насосів та компресорів (Запасних частини до кернаприймальних пристроїв (Підшипникових підвісок), не заслуговують на увагу, оскільки поставка аналогічного обладнання протягом 2016-2018 років була здійснена на адреси ТОВ «НАДІЙНЕ ОБЛАДНАННЯ ТА СВЕРДЛОВИННИЙ СЕРВІС», ДП «СМІТ ЮКРЕЙН», філії бурове управління «Укрбургаз», що підтверджено відповідними листами – відгуками даних підприємств.

Наявність сертифікату відповідності, що зареєстрований в реєстрі за № UA1.190.0001713-16B підтверджує можливість реалізації вищезазначеного обладнання в період з 20.01.2016 р. по 19.01.2017 р.

Технічні умови № ТУ У 28.9-38170867-002:2017, що розроблені ТОВ «АЯКС ГРУПП», затвердженні Мінекономрозвитку України.

Тобто, починаючи з грудня 2017 р. ТОВ «АЯКС ГРУПП» використовує в своїй господарській діяльності дані технічні умови.

Враховуючи вищевикладене, ТОВ «АЯКС ГРУПП» має достатньо досвіду по поставці насосів та компресорів (Запасних частини до кернаприймальних пристроїв (Підшипникових підвісок), а відтак твердження ТОВ «Наукагеотех» є хибними.

Основними принципами здійснення закупівель є: добросовісна конкуренція серед учасників, відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель,



недискримінація учасників, об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій процедури закупівлі.

На нашу думку доводи, що викладені в скарзі ТОВ «Наукагеотех» є грубим порушенням даних принципів.

ТОВ «Наукагеотех» створює перешкоди в процесі конкуренції та відповідно досягнення неправомірних переваг у конкуренції.

Стверджуючи, що ТОВ «АЯКС ГРУПП» не має достатнього досвіду в сфері продажу запасних частин до керноприймальних пристроїв (Підшипникові підвіски), на нашу думку, дискредитує наше підприємство, поширюючи неправдиві (неточні) відомості, що в подальшому можуть завдати шкоди діловій репутації підприємства.

Поширення недостовірної інформації в подальшому може призвести до корисливих мотивів в частині не укладення договору ТОВ «АЯКС ГРУПП» з АТ «Укргазвидобування» та надання переваг іншому учаснику без достатніх на те підстав.

Крім того слід також, звернути увагу на положення розділу 19 наказу № 497 від 01.08.2017 р. про порядок закупівель товарів, робіт та послуг АТ «Укргазвидобування», який зокрема визначає процедуру оскарження закупівель.

Зокрема п. 19.1. надає дозвіл будь-якому учаснику звернутись до замовника стосовно рішення, дії або бездіяльності замовника.

Згідно електронних закупівель вбачається, що учасниками таких тендерних закупівель було три підприємства, а саме ТОВ «АЯКС ГРУПП», ТОВ «Акфілд» та ТОВ «Інвеставтоматика».

ТОВ «Наукагеотех» не приймало участі в даних закупівлях, а наявність того, факту, що ТОВ «Наукагеотех» є офіційним дилером ТОВ «Інвеставтоматика» даного факту не спростовують.

Враховуючи вищевикладене, з урахуванням наданих для відповідної закупівлі необхідних документів, вважаємо що ТОВ «АЯКС ГРУПП» в повній мірі дотримано вимоги, які доведені АТ «Укргазвидобування», вважає за доцільне продовжити проведення процедури закупівлі.

Тел.. 0957107012, електронна адреса: ayaksgrup@ukr.net

З повагою,

Директор ТОВ «АЯКС ГРУПП»



І.Г. Піменов